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 1رقم الصفحة: 

 مسائل الجبر والحياتية

 

  (1: )السؤال
√81

10
 

           

 - د  0,009 ج  0,09 ب  0,9 أ
           

 الشرح:  أ الحل:

 

 (؟99( إلى )3كم عدد زوجي من )  (2: )السؤال
           

 50 د  49 ج  48 ب  47 أ
           

 ب الحل:
 عدد زوجي 50يوجد  100إلى  1: من الشرح

 عدد 48( تبقى 100، 2استبعدنا )

 

 ، فأوجد قيمة س. 3636س =  36إذا كان   (3: )السؤال
           

 111 د  101 ج  11 ب  10 أ
           

 3636=101×36الشرح:  ج الحل:

 

  (4: )السؤال
 أي العبارات الآتية تجعل )س( قيمة صحيحة؟

  3 > |س|
           

 4 د  3 ج  2 ب  1 أ
           

 د الحل:
حتى  3القيمة المطلقة لـ )س( لا بد أن يكون عدد موجب، نختار العدد الأكبر من  الشرح:

 تتحقق المتباينة.

 

 

 



 

 

 2رقم الصفحة: 

 

  (5: )السؤال
ما هو مجموع الثلاثة ،  20ومجموعة أول ثلاثة أعداد منهم هو  50أعداد متوسطهم هو   6 

 ة؟أعداد الأخير 
           

 - د  - ج  - ب  280 أ
           

 الحل:

 عددال ÷مجموع ال توسط =المالشرح: 

 300، إذًا مجموعهم = 50أعداد متوسطهم =  6

 20أعداد =  3مجموع أول 

 280=  20 – 300إذًا مجموع الثلاثة أعداد الأخيرة = 

 

 )س(.وجد ، أ7هو  4س ، 3س ، 2ذا كان متوسط س ، إ  (6: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  4 أ
           

 أ الحل:

 عددهم ÷مجموع ال متوسط=الالشرح: 

 4عددهم = 

  
4+6س

4
 =7 

 28 =4 س+6

 4س=

 

 (؟99( إلى )3)كم عدد فردي من   (7: )السؤال
           

  - د  - ج  - ب  47 أ
           

 أ الحل:
 عدد فردي 50يوجد  100إلى  1من الشرح: 

 عدد فردي 47.. يتبقى  99وَ  3وَ  1نستبعد منها 

 

 

 

 



 

 

 3رقم الصفحة: 

 

  (8: )السؤال
و بدأ من الحد الثالث كل حد فيها يساوي ،  5 =وحدها الثاني ،  1 =ول حدها الأ ةمتتابع

 ؟والعشرينه، فما هو حدها الخامس ة لسابي لكل الحدود السابقحالوسط ال
           

 25 د  3 ج  5 ب  2.5 أ
           

 ج الحل:

  3= متوسطهم  ..5و  1ول حدين أالشرح: 

   3إذًا الحد الثالث = 

 3 = المتوسط يكون كل مرة إيجاد متوسط الثلاثة حدود، نلاحظ أنهب

 

بعنا الناتج  6ذا طرحنا منه إالعدد الذي ا م  (9: )السؤال  ؟49صبح أثم ر
           

 - د  - ج  - ب  13 أ
           

 أ الحل:
 7=6-13الشرح: 

 72=49 

 

  ؟اتقريبً  3من  %10قيمة  ما  (10: )السؤال
           

 30/1 د  10/1 ج  30 ب  10/3 أ
           

 10/3الشرح:  أ الحل:

 

 ؟)ق(أي مما يلي قيمة  ،عدد اولي (ل)حيث  5 اذا  كان ل=ق +  (11: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  2 أ
           

 أ الحل:
 =عدد اولي 5الشرح:  ق+

2+5=7 

 

 

 

 



 

 

 4رقم الصفحة: 

 

  (12: )السؤال
 9س =-6ذا كان إ

 )س(؟فما قيمة 
           

 - د  - ج  - ب  3- أ
           

 أ الحل:

 6-9س=-الشرح: 

  3س=-

 3-س=

 

  (13: )السؤال

 16=  2ص- 2س

  2س+ص=

 .ص-اوجد س
           

 - د  - ج  - ب  8 أ
           

 أ الحل:

 :فرق بين مربعينمفكوك الالشرح: 

 )س+ص(  ص(-)س=   2ص -2س

 8ص( = -إذًا )س

 

 ؟96564خمسينات في الكم عدد   (14: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  1931.28 أ
           

 50 ىالشرح: نقسم العدد عل أ الحل:

 

   (15: )السؤال
8−12

2
 = س

           

 - د  - ج  - ب  2 أ
           

 أ الحل:
 4=  8 – 12الشرح: 

4  ÷2  =2 

 



 

 

 5رقم الصفحة: 

 

  (16: )السؤال
ذا تحركا في إ ،ربع دقائقأكل  لخر يصآوقطار  ئق،دقا 7كل  ولىالمحطة الأ إلىقطار يصل 

  ؟يلتقيان في ثلاث ساعات ةنفس اللحظة فكم مر 
           

 6 د  8 ج  12 ب  24 أ
           

 د الحل:

  4و  7صغر بين الأمشترك المضاعف الالشرح: نبحث عن 

 دقيقة  60= ساعة

  28هو  4و  7بين الأصغر مشترك المضاعف ال

 .مرتين كل ساعةيلتقون ا ذً إ

 

 ة؟فكم تشكل هذه النسب 400، حضر الحفل  500عدد طلاب المدرسة   (17: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  %80 أ
           

 أ الحل:
 الشرح:

400

500
  ×100  =80% 

 

 

  (18: )السؤال
 وتعطل مولد فكم ينتج؟واط،  5000ربع مولدات ينتجون أ

 
           

 - د  4000 ج  1250 ب  1000 أ
           

 ب الحل:
 واط  5000ت تنتج امولد 4الشرح: 

 واط 1250المولد الواحد ينتج ا إذً 

 

 

 

 

 

 



 

 

 6رقم الصفحة: 

 

  (19: )السؤال
وكان مجموع العشرات والخمسات هو  ،ريال تتكون من عشرات وخمسات 70شخص لديه 

 ؟فكم عدد الخمسات 9
           

 - د  3 ج  5 ب  4 أ
           

 أ الحل:

 بتجريب الخيارات الشرح:

 ريال 20=4×ريال5

 ريال 10 من فئة ورقات 5 ، أيريال 50تبقي 

10×5=50 

 صحيحة 4إذًا 

 

 ؟تقابل أي صفحة 18فإن صفحة ،  41تقابل صفحة  40في جريدة إذا كانت صفحة   (20: )السؤال
           

 - د  - ج  64 ب  63 أ
           

 أ الحل:

 81صفحتين متقابلتين كل مجموع ، إذًا 41تقابل  40الشرح: 

 81والصفحة المقابلة لها مجموعهما =  18ا اذً 

81 – 18  =63 

 

  (21: )السؤال
 33خضراء ، فإذا كان لدينا  تفاحات 4و أتفاحات حمراء  3برتقالات = وزن  5اذا كان وزن 

 ؟يساوي وزنهم ةتفاحة خضراء فكم برتقال 32تفاحة حمراء و 
           

 - د  - ج  85 ب  95 أ
           

 أ الحل:

 :الشرح: تناسب طردي

 حات حمراءاتف 3=  تبرتقالا 5

 تفاحة حمراء 33=  تس برتقالا

 برتقال 55 ا س =اذً 

 :تناسب طردي

 حات خصراءاتف 4 = برتقال 5

 تفاحة خضراء 32 = ص برتقال



 

 

 7رقم الصفحة: 

 برتقال 40ا ص= اذً 

40  +55  =95 

 

  (22: )السؤال
نريد استخدامه لتعبئة  ،لتر 3000وسعته =  ريال 80ذا كان سعر صهريج الماء الواحد = إ

 ل؟، فكم تكلفة تعبئة الخزان بالريا4م ،  3م ، 2بعاده أخزان المنزل الذي 
           

 - د  6400 ج  2000 ب  1600 أ
           

 ج الحل:

 24000=  1000×2×3×4خزان=الحجم  الشرح:

24000 ÷3000 = 8 

 ريال 6400 = 80× 8

 

 فكم تبلغ تكلفه فستانين؟ ،560فساتين  7تكلفه   (23: )السؤال
           

 320 د  240 ج  160 ب  80 أ
           

 ب الحل:
  80=7÷560الفستان الواحد = الشرح: 

 ريال 160 = فستانين

 

 ؟ثانية 20م، كم يصعد في  80مصعد يصعد في كل دقيقتين   (24: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  13.5 أ
           

 أ الحل:
 م 40الشرح: يصعد في الدقيقة 

 م13.5ثانية يصعد تقريبا  20ـفي ال

 

  (25: )السؤال
فكم احتمال اختيار طالب واحد من  ثانوي، طلاب من اول ثانوي وطالبين من ثاني 3رشح 

 ؟ثاني
           

 - د  - ج  - ب  5:  2 أ
           

 أ الحل:
  5 = طلابالعدد الشرح: 

 5:  2=  ا احتمالهمذً إثانوي  2طالبين في 



 

 

 8رقم الصفحة: 

 

  (26: )السؤال
 45خرى تقطع نفس المسافة في أوسيارة  ،دقيقة 30كم في  50سيارة تقطع مسافة بسرعة 

 دقيقة كم الفرق بين سرعتيهما؟
           

 50 د  45 ج  33 ب  25 أ
           

 ج الحل:

 الشرح: 

 دقيقة 30كيلو في  50الأولى: 

 دقيقة 45في  كيلو 75ا اذً 

 دقيقة 45في  كيلو 30 الثانية:

  45=30-75فرق بينهم ال

 

  (27: )السؤال
يتكلمون  120و  ،لزيةييتكلمون الانج 100، شخص في قاعة يتكلمون الانجليزية والعربية 200

 كم عدد الذين يتكلمون اللغتين؟ ،العربية
           

 - د  - ج  40 ب  20 أ
           

 أ الحل:
 220=  120+  100الشرح: 

220 – 200  =20 

 

 ريال؟ 150 ـريال فكم قلم ب 40 ـقلم ب 12  (28: )السؤال
           

 - د  - ج  60 ب  45 أ
           

 أ الحل:

 الشرح: تناسب طردي 

 ريال  40 = قلم 12

 ريال 150 = س قلم

 45س = 

 

 

 

 



 

 

 9رقم الصفحة: 

 

  (29: )السؤال
ذا قطعت إكم/س ، 40كم/س وفي نفس الوقت سيارة تسير بسرعة  50قطار يسير بسرعه 

 ة التي سيقطعها القطار؟فكم/س فكم المسا60السيارة 
           

 كم 40 د  كم 70 ج  كم 55 ب  كم 75 أ
           

 أ الحل:

 الشرح: 

 تناسب طردي

 سيارةلل 40 = قطارلل 50

 سيارةلل 50 = قطارللس 

 75س=

 

  (30: )السؤال
كم المسافة  ،س/كم 75س وسرعة السيارة الثانية /كم 90ولى ذا كانت سرعة السيارة الأإ

 عكس الاتجاه؟بساعات اذا ساروا  7بينهما بعد 
           

 1450 د  1200 ج  1100 ب  1155 أ
           

 أ الحل:

 الشرح: 

 نجمع السرعتين في الاتجاهين المتعاكسين

90+75=165 

 165الفرق بينهما في ساعة = 

 1155=165×7 = ساعات 7بعد 

 

  (31: )السؤال
بسرعة  ةكم / س ثم عاد ليقطع نفس المساف 100سار عبدالله من بيته للمصنع بسرعة 

 ة؟كم/س فما سرعته المتوسط 80
           

 96 د  94 ج  90 ب  100 أ
           

 ب الحل:

 الشرح: بالتقريب

سرعة المتوسطة = ال
2×ضرب السرعتين

مجموع السرعتين
 

  =
16000

180
88.8 

 90 = بالتقريب



 

 

 10رقم الصفحة: 

 

  (32: )السؤال
من الباقي في اليوم الثاني وتبقى معه  %20من السمك في اليوم الاول ثم باع  %20باع صياد 

 سمكة فكم سمكة كان يمتلكها؟ 64
           

 - د  - ج  - ب  100 أ
           

 أ الحل:

 خياراتالالشرح: بتجريب 

 سمكة 100

 80صبح معه أسمكة  100% من 20باع 

 64 ى معها تبقمتبقي اذً ال% من 20ثم باع 

 

  (33: )السؤال
 300أجهزة واستلم  10وباع  %5جهزة كمبيوتر ويأخذ على كل جهاز عمولة أشخص يبيع 

 ريال فكم سعر الجهاز؟
           

 - د  - ج  - ب  600 أ
           

 أ الحل:

 ريال في جهاز 30كسب الشرح: 

 %5 = ريال عمولته وهي 30و

 ا تناسب طردياذً 

 %5 = ريال 30

 %100 = س ريال

 600س = 

 

  (34: )السؤال
يحبون  54منهم يحبون العلوم و  72ن أمن الطلاب فأظهرت  100جريت احصائية على أ

 ؟الرياضيات فما عدد الذين يحبون الرياضيات والعلوم
           

 40 د  36 ج  21 ب  26 أ
           

 أ الحل:
 126=  54+  72الشرح: 

126 – 100  =26 

 

 

 



 

 

 11رقم الصفحة: 

 

  (35: )السؤال
سم نريد تغطيتها ببلاط مربع الشكل طول  120سم و  60بعادها أرضية مستطيلة الشكل أ

 كبر عدد من البلاط يمكن استخدامه؟أ كم  ،سم 20 ةضلع الواحد
           

 16 د  12 ج  13 ب  18 أ
           

 أ الحل:

 ضلاع المربعأ ىمستطيل علالضلاع أالشرح: نقسم 

120÷20=6 

60÷20=3 

6×3=18 

 

 ؟، احسب معدل السرعة 90ورجع بسرعة  100 ةشخص ذهب إلى الرياض بسرع  (36: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  94.7 أ
           

 أ الحل:

 معدل السرعة تعني متوسط السرعةالشرح: 

 =
2×ضرب السرعتين

مجموع السرعتين
 

( =2×100×90 ÷ )190  =94.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 12رقم الصفحة: 

 

 مسائل الهندسة والإحصاء

 

 نصفي القطر للدائرتين؟ يفما النسبة بين طول  144:  1النسبة بين مساحة دائرتين   (37: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  12:  1 أ
           

 أ الحل:

 2نق ط= دائرة المساحة  الشرح:

 1، إذًا نق =  1 الأولى = مساحة دائرة

 12، إذًا نق =  144الثانية = دائرة المساحة 

 12:  1النسبة بين طولي نصفي القطرين: 

 

 ؟قيمة الأرض تبلغ كم ،ريال (15)وقيمة المتر الواحد  ،م (5) ×م  (4)قطعة أرض مقاسها   (38: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  ريال 300 أ
           

 أ الحل:

 20  5×  4 الشرح:

20  ×15  =300 

 ريال 300 الأرض =قيمة 

 

 ؟7.5قطرها طول ذا كان إما محيط دائرة   (39: )السؤال
           

 - د  - ج  - ب  ط 7.5 أ
           

 أ الحل:
 أو: ،نق ط2محيط الدائرة =  الشرح:

 ط 7.5ق ط =  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 13رقم الصفحة: 

 

 

  (40: )السؤال

 

أوجد مساحة الجزء المظلل علمًا بأن 

  .12طول القطر = 

(90 .)هو قياس الزاوية 

           

 الخيار الرابع د  ط 16 ج  ط 2 ب  ط 9 أ
           

 أ الحل:

 ط2نق مساحة الدائرة = الشرح:

  6 نق =

 36=  2نق

 ط 36 مساحة الدائرة =

 ط9 =ة المظلل ربع المساح

 

  (41: )السؤال

 

 ما نسبة مساحة المظلل للشكل؟

           

 3:  4 د  1:  2 ج  3:  1 ب  2:  1 أ
           

 أ الحل:

  "قاعدة": الشرح:

إذا كان هناك مستطيل، بداخل مثلث، 

ورأس المثلث يقع على إحدى ضلعي 

المستطيل، وقاعدته تقع على الضلع 

 الموازي له فإنه يساوي نصف مساحته.

 

 

90 90 

90 



 

 

 14رقم الصفحة: 

 

  (42: )السؤال

 

 أوجد طول ضلع المربع.

           

 - د  - ج  - ب  6 أ
           

 أ الحل:

 ضلع المربع = قطر الدائرة  الشرح:

  3نصف قطر الدائرة = 

  6قطر الدائرة = 

 6ضلع المربع= 

 

  (43: )السؤال

 

 أوجد قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  10 أ
           

 أ الحل:

  °360مجموع قياس زوايا الدائرة =  الشرح:

  360=  90+ 90+  90س + 3س + 2س + 4

  360=  270س + 9

  90س = 9

 10س = 

 

3 

 م

 س3

 س4 س2



 

 

 15رقم الصفحة: 

  (44: )السؤال

 

 أوجد قيمة )س(.

           

 26 د  35 ج  57 ب  70 أ
           

 أ الحل:

 180مجموع زوايا المثلث =  الشرح:

 70الزاوية المتقابلة بالرأس مع )س( = 

 70وبالتالي س = 

 

  (45: )السؤال

 

إذا كان الأول والثاني يقطعان نفس 

المسافة من )د( إلى )أ(، فكم يجب أن 

يزيد الثاني من سرعته حتى يتساوى مع 

 الأول؟

           

 - د  - ج  - ب  %40 أ
           

 أ الحل:

 ، نقوم بحذف الطرفين)أ(بما أن الأول والثاني لهما نفس المسافة عن النقطة  الشرح:

  4=  6-10نحسب الفرق بين المتسابقين = 

 .لكي يصل للمتسابق الأول 10 /4المتسابق الثاني يجب أن يزيد بنسبة 

 

  (46: )السؤال

 

 احسب نسبة مساحة المظلل إلى الشكل.

           

 1:  2 د  3:  1 ج  2:  1 ب  1:  1 أ
           

50 

60 
 س

 أ

 د

 الثاني الأول

6 

10 



 

 

 16رقم الصفحة: 

 ب الحل:

 "قاعدة": الشرح:

إذا كان هناك مستطيل، بداخل مثلث، ورأس المثلث يقع على إحدى ضلعي المستطيل، 

 وقاعدته تقع على الضلع الموازي له فإنه يساوي نصف مساحته

 

  (47: )السؤال

 

 س، فأوجد )س ص(. <إذا كانت ص 

           

 4 د  3 ج  2 ب  1 أ
           

 أ الحل:

 :باستخدام نظرية فيثاغورس الشرح:

  22+  2ص( -= )س   2)س+ص(

  4+  2س ص + ص2 - 2= س 2س ص + ص2+  2س

 :س ص للطرف الآخر بعكس الإشارة 2-بحذف المتشابهات، ثم ننقل 

  4س ص = 4

 1س ص = 

 

  (48: )السؤال

 

 أوجد قيمة )س(.

           

 - د  - ج  - ب  80 أ
           

 أ الحل:

 مركز الدائرة  )م( الشرح:

 ا الضلعان يمثلان أنصاف أقطار للدائرةإذً 

 ..يتين المقابلتين للضلعين المتساويين تكونان متساويتانو الزا

 ص-س

 ص+س

2 

 س
50 

 م



 

 

 17رقم الصفحة: 

 * 180*مجموع زوايا المثلث = 

 80=  100 - 180س = 

 

  (49: )السؤال

 

قيمة إذا كانت )م( هي مركز الدائرة، فأوجد 

 )س(.

           

 - د  - ج  - ب  50 أ
           

 أ الحل:

 مركز الدائرة  )م( الشرح:

 اذًا الضلعان يمثلان أنصاف أقطار 

 ..الزاويتين المقابلتين لضلعين متساويين يكونان متساويين

 50= س

 

  (50: )السؤال

 

وكانت ، 36إذا كانت مساحة )أ ب ج د( = 

فأوجد مساحة جميع الأشكال مربعات، 

 الجزء المظلل.

           

 - د  - ج  - ب  4 أ
           

 أ الحل:

  36=  (أ ب ج د)مساحة  الشرح:

  6ا طول ضلع المربع = إذً 

  2=  4-6طول ضلع المربع الصغير = 

 4=  2×2مساحة الجزء المظلل= 

 

2 

 ب أ

 د ج

 50 س

 م



 

 

 18رقم الصفحة: 

  (51: )السؤال

 

أوجد مساحة المظلل، علمًا بأن نصف 

 .1القطر = 

           

 - د  - ج  - ب  ط 3 أ
           

 أ الحل:

  1صف قطر الدائرة = ن الشرح:

  2مساحة الدائرة الواحدة = ط نق

 = ط  12× ط  =

 المظلل يمثل
3

4
 الدائرة الواحدة  

مجموع المظلل = 
3

4
  +

3

4
  +

3

4
  =

12

4
  =3 

 دوائر  3إذًا المظلل يمثل مساحة 

 ط3ط = ×  3مساحة المظلل= 

 

  (52: )السؤال

 

من الشكل 

التالي: كم 

الـ تساوي 

 ( ياردة؟100)

           

 متر 70 د  متر  60 ج  متر 90 ب  متر 80 أ
           

 ب الحل:

 متر  0.9= ة يارد 1 الشرح:

 متر  90=  ةيارد  100

 بالتناسب الطردي.
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 19رقم الصفحة: 

 

 مسائل المقارنات

 

 قارن بين  (53: )السؤال
           

 20 القيمة الثانية   99 - 99 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  متساويتان القيمتان ج  القيمة الثانية أ
           

 = صفر 99 - 99 الشرح: ب الحل:

 

 قارن بين  (54: )السؤال
           

  49+25 القيمة الثانية   49 + 25 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:

 بإيجاد قيم الجذور:  الشرح:

25  =5 

49  =7 

 5 + 7 = 12 

25+49  =74  

74   =8.6 

 

  (55: )السؤال
 المربع ومحيط المستطيل متساويين ذا كان محيطإ

 قارن بين
           

 مساحة المستطيل القيمة الثانية  مساحة المربع القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:

 "قاعدة": الشرح:

 إذا تساوت المحيطات فإن ترتيب المساحات كالتالي:

 المثلث >المستطيل  >المربع  >الدائرة 



 

 

 20رقم الصفحة: 

 

 قارن بين  (56: )السؤال
           

 0.41 القيمة الثانية  0.401 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

  0.410القيمة الثانية =  الشرح: ب الحل:

 

 قارن بين  (57: )السؤال
           

 20 القيمة الثانية   29 - 99 القيمة الأولى
           

كبر القيمة الأولى أ كبر ب  أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 4.56=   29 - 99 الشرح: ب الحل:

 

 قارن بين  (58: )السؤال
           

 القيمة الأولى
7

10
+ 

3

10
 1 القيمة الثانية  

           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:
  الشرح:

 = 
7

10
+  

3

10
 

10

10
  =1 

 

  (59: )السؤال
 (16ونصف محيط مستطيل ) (،12)ذا كان محيط مستطيل إ

 قارن بين
           

 مساحة المستطيل الثاني القيمة الثانية  مساحة المستطيل الأول القيمة الأولى
           

كبرالقيمة الأولى  أ كبر ب  أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 8=  4×2مساحة المستطيل الأول =  الشرح:

 60= 6×10مساحة المستطيل الثاني= 

 

 



 

 

 21رقم الصفحة: 

 

 قارن بين  (60: )السؤال
           

 0.0064 القيمة الثانية  0.4×  0.4×  0.4 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 0.064=  "بالضرب"ولى القيمة الأ الشرح: أ الحل:

 

 قارن بين  (61: )السؤال
           

 375 القيمة الثانية  2100 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:

 (..25بتبسيط الأسس )بقسمتها على  الشرح:

 16=  24تصبح القيمة الأولى = 

 27=  33والقيمة الثانية = 

 

  (62: )السؤال
 (12)وقاعدته  (48)مثلث  ةمساح(، و12وارتفاعه ) (48)ضلاع أمتوازي ة مساح

 قارن بين
           

 ارتفاع متوازي الأضلاع القيمة الثانية  ارتفاع المثلث القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:

مساحة المثلث =  الشرح:
ق ع

2
  

48  =
12 ع

2
  

 ع 6=  48

 8ع = 

 

 

 

 

 



 

 

 22رقم الصفحة: 

 

 قارن بين  (63: )السؤال
           

 1+ 3×2 القيمة الثانية  1+  23 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  متساويتانالقيمتان  ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:
 9=  1+  8القيمة الأولى =  الشرح:

 7=  1+  6القيمة الثانية = 

 

 قارن بين  (64: )السؤال
           

 0.2×  0.2 القيمة الثانية  0.4 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر القيمة ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  الثانية أ
           

 0.04=  0.2×  0.2القيمة الثانية =  الشرح: أ الحل:

 

  (65: )السؤال
 ريال  380ن يشتري جوال بمبلغ أويريد  ،ريال 19سبوع أشخص يوفر كل 

 قارن بين
           

 أسبوع 19 القيمة الثانية  الأسابيع اللازمة لشراء الجوال عدد القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:
 ما يوفره كل أسبوع:بقسمة المبلغ المطلوب لشراء الجوال على  الشرح:

 
380

19
 أسبوع 20=  

 

 قارن بين  (66: )السؤال
           

 36- القيمة الثانية  28- القيمة الأولى

           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 256القيمة الأولى =  الشرح:

 729القيمة الثانية = 

 



 

 

 23رقم الصفحة: 

  قارن بين  (67: )السؤال
           

 القيمة الأولى
4.5

15
 القيمة الثانية  

4.5

1.5
 

           

كبر أ كبرالقيمة  ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  الثانية أ
           

 ب الحل:
 0.3القيمة الأولى =  الشرح:

 3القيمة الثانية = 

 

 قارن بين  (68: )السؤال
           

 0.00064 القيمة الثانية  0.4× 0.4× 0.4 القيمة الأولى
           

كبرالقيمة  أ كبر ب  الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

  0.064= القيمة الأولى  الشرح: أ الحل:

 

 قارن بين  (69: )السؤال
           

 24 القيمة الثانية  محيط المستطيل القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:

 10القطر =  الشرح:

 ، نلاحظ أن الأرقام التي تحقق هذه المعطيات هي: 2الطول والعرض الفرق بينهما = 

 (، لأنه نصف مستطيل أي مثلث قائم الزاوية..10،  8، 6)

 28( = 8+6) 2المحيط = 

 

 قارن بين  (70: )السؤال
           

  100 + 81 القيمة الثانية   121 + 49 الأولىالقيمة 
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:
 128=121+7ولى = القيمة الأ الشرح:

 109=100+9القيمة الثانية = 

 



 

 

 24رقم الصفحة: 

  (71: )السؤال

  240من س =  60%

 300من ص =  20%

 قارن بين
           

 ص القيمة الثانية  س3 القيمة الأولى
           

كبر أ كبرالقيمة الثانية  ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  أ
           

 ب الحل:

س =  الشرح:
100

60
  ×240  =400 

ص = 
100

20
  ×300  =1500 

 1200( = 400) 3القيمة الأولى = 

 1500لقيمة الثانية = 

 

  (72: )السؤال
  2سم 16سم، ومساحة مستطيل =  3طول ضلع مربع = 

 قارن بين
           

 مساحة المستطيل القيمة الثانية  مساحة المربع القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 9=  3×  3مساحة المربع =  الشرح:

 16مساحة المستطيل = 

 

  (73: )السؤال
  25منهم هو  6، ومتوسط  20أعداد هو  9إذا كان متوسط 

 قارن بين
           

 متوسط الأعداد الباقية القيمة الثانية  5 القيمة الأولى
           

كبرالقيمة  أ كبر ب  الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:

 180=  20×9مجموع الأعداد =  الشرح:

 150=  25×  6أعداد =  6مجموع الـ 

 30=  150 – 180مجموع الأعداد المتبقية = 

متوسط الأعداد المتبقية = 
30

عددهم
 

 3=  6 – 9عددهم = 



 

 

 25رقم الصفحة: 

 10متوسطهم = 

 

 قارن بين  (74: )السؤال
           

) 2  الأولىالقيمة 
1

4
   ×

1

2
 3 القيمة الثانية  (23×  

           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

)  2القيمة الأولى =  الشرح: ب الحل:
1

16
  ×8 = )1 

 

 قارن بين  (75: )السؤال
           

 4.21 القيمة الثانية  4.201 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  كافيةالمعطيات غير  د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 4.210القيمة الثانية =  الشرح: ب الحل:

 

 قارن بين  (76: )السؤال
           

  0.9 القيمة الثانية   0.81 القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 0.9القيمة الأولى =  الشرح:

 0.95القيمة الثانية = 

 

  (77: )السؤال
 27عمارهم يساوي أضرب حاصل  ،عمارهم مختلفةأشخاص أ ةثلاث

 قارن بين
           

 أعمارهمحاصل ضرب  القيمة الثانية  حاصل جمع أعمارهم القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 نفرض أعمارًا تحقق المعطى: الشرح:

9  ،3  ،1 



 

 

 26رقم الصفحة: 

 13حاصل الجمع = 

 27حاصل الضرب = 

 

 قارن بين  (78: )السؤال
           

 (14-) القيمة الثانية  8(2-) القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:
 256القيمة الأولى =  الشرح:

  14-القيمة الثانية = 

 

  (79: )السؤال

 ، ص عددان صحيحان  إذا كان س

 ( 2-7= ص + ) 2-( 5وكان )س+

 قارن بين
           

 ص القيمة الثانية  س القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 أ الحل:

 5= ص+ 3س+ الشرح:

 2س = ص+

 ص >س 

 

  (80: )السؤال
 6000والثالث  5000ريال والثاني  4000أشخاص في مشروع، بحيث دفع الأول  3شارك 

 قارن بين
           

 ريال 1000 القيمة الثانية  نصيب الأول من الربح القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 لأنه لم يذكر مقدار الربح الشرح: د الحل:

 



 

 

 27رقم الصفحة: 

  (81: )السؤال

 

 

 قارن بين

           

 (2مثلي المستطيل رقم ) القيمة الثانية  (1المستطيل رقم ) القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 لأنه لم يذكر أي معلومات عن الشكل. الشرح: د الحل:

 

  (82: )السؤال

 

 قارن بين 

           

 نسبة المعين إلى المربع القيمة الثانية  نسبة المثلث إلى المربع القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

 مساحة المعين = مساحة المثلث  الشرح:

 مساحة المثلث =
ق ع

2
 

 حة المعين =امس
ضرب القطرين

2
 

 

 

 

 

 

 

1 2 

10 

4 



 

 

 28رقم الصفحة: 

 

  (83: )السؤال

  

 قارن بين 

           

 مساحة المظلل من المستطيل القيمة الثانية  مساحة المظلل من المربع القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:

 الربع زء المظلل من المربع =جمساحة ال الشرح:

 =6×6=36  

36  ÷4  =9 

 مساحة الجزء المظلل من المستطيل = الربع

 =4×9 =36 

36  ÷4  =9 

 

  (84: )السؤال

  

 قارن بين 

           

 د أ ب ∆مساحة  القيمة الثانية  د ج أ  ∆مساحة  القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ج الحل:
 عمودي على القاعدة، إذًا ينصفها إلى ضلعين متساويين  (أ د)ما أن ب الشرح:

 حيث أن القاعدتين متساويتين ولهما نفس الارتفاع 

6 4 

9 

 س س أ

 ج

 د

 ب



 

 

 29رقم الصفحة: 

 فإن مساحة المثلث د ج أ = مساحة المثلث د أ ب 

 .إذن القيمتين متساويتين

 

  (85: )السؤال

  

 قارن بين 

           

 مساحة الشكل الثاني القيمة الثانية  مساحة الشكل الأول القيمة الأولى
           

كبر أ كبر ب  القيمة الأولى أ  المعطيات غير كافية د  القيمتان متساويتان ج  القيمة الثانية أ
           

 ب الحل:
 6=  2× 3مساحة الشكل الأول =  الشرح:

 9=  3×3مساحة الشكل الثاني )على افتراض أنه مربع( = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

3 

3 



 

 

 30رقم الصفحة: 

 

 

 

 

 فريق العمل

 محمد علي نانسي عسكر رحاب طارق

 ترنيم ساهر رنا حازم أسماء عماد

 باسل الروس بيوميعبد الله  سهام حسين

 روان سلطان إبراهيم الغنام بثينة سمير

 آلاء سعيد عبد الرحمن محمود تسنيم محمد

 

 

 

 وختامًا.. 

هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.. ما كان من خطأ 

 فمن أنفسنا والشيطان، وما كان من صواب فمن الله وحده.

 2020التعليمي فريق المميز والمتميز 

 


